
Sixième épreuve ( 4 points) 

Prix d'une sucette

Il n'existe que 6 pièces d'un montant inférieur à 1€: 1,2,5,10, 20 et 50 centimes d'euro.

Mercredi, Kevin  a acheté deux sucettes avec une pièce de 1€, donc une sucette coûte moins

de 50 centimes.On peut payer une sucette avec trois pièces différentes; le prix d'une sucette

est donc un des prix suivants: 35, 32, 31, 27, 26, 23, 17, 16, 13 ou 8 centimes. Il faut que,

pour un prix donné, la monnaie rendue sur 1€ puisse être rendue avec trois pièces différentes.

Seul, un prix de 35 centimes offre cette possibilité.

35 

Septième épreuve ( 4 points) 

Compléter la multiplication:
47

x 6

          4          4          4

Il y avait bien sur d'autres méthodes possibles que celle exposée ci-dessus.

Huitième épreuve (4 points) 

Compléter les cases:
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En adoptant cette présentation, nous avons tenté d'éviter que l'on voit les égalités (?) 8 :4 =2 x 3 = 6 ... dont  
on nous a fait remarquer ( à juste titre) qu'elles étaient fort mal venues. 
Nous espérons simplement que cette présentation n'a pas perturbé les candidats.


